

Вырезка из газеты
КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА

от

28 ИЮН 1958г.

Сталинабад

„Приезжайте к нам почаще“

Коллектив Русского драматического театра им. В. Маяковского выехал на гастроли в районные центры и колхозы Вахшской долины и Кулябской зоны. В репертуаре театра одно из лучших драматических произведений В. Розова — «В поисках радости», комедия прогрессивного испанского писателя Алехандро Касона — «Деревья умирают стоя». В спектаклях заняты заслуженные артисты республики Е. Рагулина, Е. Ноздрия, Н. Волчков, артисты

К. Ефименко, М. Ярцева, Е. Шабанова, К. Баль и другие.

Театр за короткое время обслужил жителей Курган-Тюбе, Ош-Тябрьска, побывал на строительстве Головной и Перепадной ГЭС. Тепло встретили артистов трудящиеся Колхозабадского района.

Сейчас коллектив показывает спектакли в колхозах им. Сталина, им. Ленина, им. Чкалова и «Коммунизм», Пянджского района.